- 075 L

adati

16.0 140 120 100 80 60 40 20 € 20 40 60 80 100 120 140 160 180 180 160 140 120 100 80 60 40 20 ¢ 20 40 60 80 100 120 140 16.0 180 160 140 120 100 80 60 40 20 § 20 40 60 80 100 120 140 160 160 140 120 100 80 60 40 20 € 20 40 60 B0 100 120 140 160 180
8
= n
470.0 5 = A.C.=0.21m2 470.0
: A.R.=0.99m2 N
S p @ .
de i .
4680, “na__ ? g 468.0 4760 476.0 474.0 i | 474.0
et U SR N —2.50% ~2.50% e T % R A.C.=0.62
N ; =F === N Rt @ o .C.=0.62m2
466.0 F-SR-=[466.77 Trteeedee L L 466.0 . 4740 Y 474.0 472.0 el 4 3 @ AR.=0.30m2 472.0
N g S X - il e o3 o
~ N + --,‘k\ Lo ‘o'
2+360.000 o h @ ®© 472.0 470.0 N, ' +0.96% -2.50% 470.0
¥ £ - s ; 4 472.0 4 '\\ 3 ™~ AC.=0.32m2 Fia. ! - — : ¥ 1 + .
aT. = .618m. e o o AR=37m2, | | T o ‘_"""———5-0-———-;4__.‘__
CR. = 467.161m. ~] 3 2 R.=3. C.SR=[469.50 " " veen 5
470.0 N T =] 470.0 468.0 s 468.0
0. s . 700 | ! . | .
- +6.50% ~5.50m, O 0
468.0 | Rinsst BRI CSR=[468.74"" """~ B At 4680 | 466.0 _ e 4660
T 2+540.000
466.0 . N 466.0 - GL = dpa4nim.
N CR. = 459.885m.
y T
~
A70.0. S F | 470.0 464.0 2+490.000 | 464.0
—~l__ 8 © A.C.=0.13m2 C.T. = 4B8.694m.
e SR S 3 AR.=1.24m2 . CR. = 469.128m.
468.0 e _ b S 468.0 “4{4_,_? 474.0
e b _250% -2.50%  ~ |
466.0 e CSR={46647 T ——CT T 1===s 466.0 4720 . s 3 . 472.0
-~ ~ o0
™~ . g % A.C.=0.00m2
464.0 | | "464.0 470.0 N 2 3 aato i 470.0 . , | 4740 . | | 474.0
2+340.000 S : : \ )
. g S | + ™ s ©
C.T. = 4p6.2682m. T~ +1.52% ~2.50% s L7 T g @ A.C.=0.40m2
CR. = 456.856m. 468.0 Sse BAV === e : 468.0 | | L 4T2p S | . 1 2 AR =0.32m2 | 4720
=—F CSR=[46798- - IR N 3 g
466.0 . 466.0 | 4740 474.0 4700 N  +2.26% —250% ¥ | 4700
. 3 M T e o
e s & ! ] ) 468.0
464.0 nee 4640 472.0 -~y g 2 N—— 472.0 468.0 =
~d e g © AR.=4.46m2 L
2+440.000 s g s
C.T. = 4B7.745m. 470.0 ! S \ . % 4700 . 4B6.0 ! “‘--"“--.,_‘ .
CR. = 488.372m. L N HE50% ~6.50%  © Tl
472.0 472.0 | 468.0 R ebeh et Y o 3 -1 T D e toe | 468.0 | | 2{;&;513%0939690
P~ . CR. = 469.734m.
470.0 s ] P 470.0 | 466.0 SN 466.0
T § o A.C.=0.29m2 N s S
'! Q g AR-=q 91m2 468.0 464.0 A 464.0
468.0 ! g s : | o | .
.. : g 2+480.000
B . S B o i v
) = i L=t~ — — Ay 66 . = =
o  2+39D.000 N z
C.T. "= 4b5.986m. " 472.0° o 472.0
CR. = 466.502m. BN > o ~
‘-\x rd b A.C.=0.00m2 N
470.0 N 5 2 AR.=4.96m2 470.0 | 474, 474.0
g g N R
[ w
S~ ! -« S e
N - 3 A.C.=0.16m2
468.0 o — +0.22% W 2.1 468.0 . | 4720 N § o s Al 472.0
R e I A TSR=|46783 Sl . N =] g
_\\ \\\ AN P T o
466.0 | AN 466.0 470Q _ 474.0 4700 NG RN b | ¥ 470.0
~ S 5 T T csRe=46948 0 T el 4
e Sl 464.0 472.0 S @ | | 472.0 | | 4880 [ | 468.0
43‘/2)9 --__‘__H-“‘H 4720 464.0 l-,__‘_ 1 \\\ 3 u*.a A‘cl=0.o4m2 \_\\
» el I S N S 8 A.R.=4.24m2 S
470.0 \\ ~ - - 470.0 2(‘3‘;43 07.6170 0 470.0 AN ¥ @ 470.0 466.0 | et 466.0
i % r~ T, = .617m. ~. + : <l
kY § g A.C.=1.90m2 CR. = :Ea.zzom, T2 N 542 ~D.42% 0 ~—~L
X \\ L. “_‘_,.-— el e — - — 0=
468.0 \ 3 © A.R.=0.00m2 468.0 468.0 o= CSR=|dBEZE - "= == ____ i | | 468.0 | 464.0 2+520.000 | | 464.0
* 7 =) S clT. = :ﬁ9.193m.
. ; £ e . CR. = 469.582m.
466.0 A ™ . T .. 2 I N 466.0 466.0 - | 486.0
T C.SR.=[465:69 TN N 1
o s ! -
464.0 N 464.0 o 464.0 N | 4pa0
N g "]
b 3 @ - 2+470.000
480 462.0 < $ "N _g?gQ% C.T. = 4BB.378m.
: 2+30D.000 - g < : i CR. = 4pB.826m
ClT. = :Es.msm. < e
C.R. = 466.077m - i +
4680, _ 108z | —2.50% 468.0 | _ | | B
[ N e B CER= 46768-—— - __ N
466.0 L 466.0 . . | . 475.1(1\ . | | 476.0
464.0 [ SO S 464.0 . , | 4740\ ] 474.0
Fo “ 0
—— N A w
2+420.000 ] \;FZ 474.0 472.0 \\\ % = | AC.=0.14m2 | 4720
CT. = @.4&6&1. ' >Q\ [ ' N e pd AR.=1.08m2
e C.R. = 4pB.069m. I © AN § N
s T ~o © e | o
4720, -7 Ry 472.0 L 4720 S o - 472.0 470.0 NS | . [ = 470.0
. o Y . @ < A.C.=0.00m2 SN PR | —486% |
\/,z \ et =] © A.R.=2.98m2 = CSR={46004 77" e
470.0 \ 470.0 470.0 S = ¥ 470.0 468.0 S~ | . 468.0
3 T o T
\ ﬁ gy +4,12% —4.12% 3 ~
1 @ ~ Ry * ~
\ 3 A.C.=4.02m2 ~L ey == —— .
468.0 \ Q 8 . AR=0.00m2 468.0 = 468.0 | S . CSR=[4BBEE e 468.0 | 466.0 | | o 466.0
i =) - L= N o ['s] =~ “““‘--..,
\L - o - ~ '"\\ ""‘--__‘H
-~ 3 £ s M 4660 5 ~ A.C.=0.02m2 T T~ 466.0 | 4840 | s
466.0 S~ =2.50% =2.50% = N : = ¢ AR =1.66m2 : ~ 24+510.000
Nt o e e e S W . © a N TR ——— C.T. = 4p9.0
C.S.R.=| 465.20 . < 2 | i C.R. = 469.431m
464.0 AN 464.0 468.0 ' _o50% —250% ¥ 468.0 4640 | 2+ 460.000 | 464.0 !
\\\ ST NP ISV I AU N e S i -1 T e et N CT. = :gﬂ..ZSBm.
462.0 “So 4620 486.0 . 466.0 CR. = 4B8.674n.
2+280|000 | | \'\ 464.0 \,\_‘-_/,' ““_“—--__,_ﬁqﬁ_‘t_e_
C.T. = 4p5.279m. ~
CR. = 4B5.583m. 2+ 400.000
C.T. = 467.162m.
CR. = 467.766m.
AN
476.0 | 476.0
N
‘\\\ \\\
4740 474.0 4740 N 474.0
S b ©
N \\ Iﬂ
o 0 . AN © P 72.0
4700 | | 470.0 472.0 S © 472.0 | 47200 . g @ A.C.=0.25m2 472.
-------- S - R~ ] 8 A e S 8 A.R.=2.82m2
rrrrrrrr Te—— Ft] S =< z A=A X 3
b o & AN & 3 L S 2 AR.=3.56m2 boo ok . ¥ N
468.0 \\H\ § 3 ,’I \\ ﬁ:g.-g,ssmg 468.0 g § ?22?292—2 470.0 \\ "f: . 70. i I \\‘\ ¥B.16% rpwe =
N . .=0.00m o A waMa ~. . < ~~—__ w_, e — =
A ?;‘ i ™~ 466.0 468.0 ¥ e 468.0 468.0 o et 2 2528 468.0 468.0 T e | =
W . ~ ~ . . " ] p PUS . — ————e = 3 < . " { .
466.0 \\ -f :; ',.’ \\\ - B_‘_ =1 | _2.50% _‘_2.50’ =+ C:S.F‘:: L2720 £ R S S —— —
h“""n_m -2.50% ‘_2'50% ____,'l N B e L N B I ,_--;-_.._____._EC_S_R_“J.,_187 OF ———————= \“-‘.
464.0 C.SR.=|464.63 T e 464.0 466.0 o ) D B Wbt ~ — 466.0 466.0 BN 166.0 | 466.0
\\ o " e : ‘_‘--—‘-‘““"‘*-‘
462.0 N 462.0 464.0 464.0 | 4640 | B0 | . . | -~ 2+500.000
2+380.000 2+450D.000 C/T. = 458.856m.
2+260.000 P iy CT. = :§7-981m- CR. = 459.280m.
. . R = 467.454m. CR. = 488.523m.
C.T. = 454.746m. B | . | .
CR. = 485.020m.
160 140 120 100 80 60 40 20 ¢ 20 40 60 80 100 120 140 160 180 180 160 140 120 100 80 60 40 20 € 20 40 60 80 100 120 140 160 180 160 140 120 100 80 60 40 20 ¢ 20 40 60 80 100 120 140 160 16.0 140 120 100 80 60 40 20 ¢ 20 40 60 80 100 120 140 160 180
Concedente: Consultor: Proyectista: Disefio: Aprobado: REVISIONES ESTUDIO DEFINITIVO CARRETERA CHAMAYA-JAEN-SAN IGNACIO-RIO CANCHIS | rscaia: 1:200

———— oo n P N1 FECHA DESCRIPCION TRAMO: PERICOS - SAN IGNACIO — —
i DD : — — DISENO GEOMETRICO
R VRO, revisader | ; B SECCIONES TRANSVERSALES CODIGO:

Ministerio de Transportes y Comunicaclones Aprobador - -- 2+260.000 - 2+540.000 ED-ST- 010- R04C




